



Comunicat
18 mai 2009

Lansarea oficială a Proiectului, „Dezvoltarea profesională a cadrelor didactice prin activități de mentorat“

14-16 mai 2009 Poiana Brașov

Peste 160 de participanți: inspectori școlari generali, mentori, reprezentanți ai sindicatelor și ai Asociațiilor de Părinți au participat zilele trecute la Poiana Brașov la lansarea oficială a proiectului, „Dezvoltarea profesională a cadrelor didactice prin activități de mentorat“. Evenimentul, organizat de Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă - Ministerul Educației, Cercetării și Inovării (MECI - UMPFE), s-a bucurat de prezența ministrului educației, d-na Ecaterina Andronescu.



Directorul MECI UMPFE și managerul proiectului, Tiberiu Velter, a detaliat contextul în care a demarat proiectul, „Dezvoltarea profesională a cadrelor didactice prin activități de mentorat“, ținând să amintească totodată de legătura acestuia cu Proiectul pentru Învățământul Rural (2003-2009), în cadrul căruia au fost realizate în România primele intervenții de tipul mentoratului (în cadrul PIR au fost mentorate aproximativ 70% din cadrele didactice din mediul rural).





Intervențiile susținute de către Delia Ardelean, Octavian Pătrașcu sau Dorel Baitanciuc au fost apreciate de audiență, acestea aducând în fața publicului mărturii ale experienței provocatoare, dar și de succes, acumulate în activitatea lor de mentori de dezvoltare profesională în cadrul Proiectului pentru Învățământul Rural.

A fost menționată totodată și importanța unui parteneriat strâns între echipa de implementare a proiectului și inspectoratele școlare județene pentru reușita proiectului.



În intervenția sa, ministrului educației a subliniat încă o dată necesitatea absorbției fondurilor europene de către instituțiile publice și asigurarea finanțării acestora și din alte fonduri decât cele bugetare. Totodată, Excelența Sa, a întărit importanța formării continue a cadrelor didactice pentru asigurarea unui acces la educație cât mai echitabil pentru elevii din mediul rural și urban defavorizat.

Conferința de lansare a fost un bun prilej de popularizare a specificului activității de mentorat și a rolului mentorului în contextul procesului de dezvoltare profesională a cadrelor didactice.

